
Acces

Taki sobie teścik o accesie

Poziom trudności: Łastwy

1. Czy można zastosować podzapytanie w zapytaniu wstawiającym wiersze INSERT INTO

tabela?

A - Tylko jeśli zapytanie SELECT zwraca jeden wiersz

B - tylko Jesli zapytanie SELECT zwraca najwyzej tyle kolumn ile ma modyfikowana

tabela

C - Tylko jesli zapytanie SELECT zwraca jedno pole

2. W ktorym typie zapytania w widoku Arkusz danych moga byc dodawane rekordy?

A - Wybierajacym bez grupowania i sumowania

B - Wybierajacym z sumowaniem

C - Modyfikujacym dane

3. Które z wymienionych operatorów określa się mianem CONSTRAINS ?

A - DISTINCT,TOP

B - LOGIN,USER

C - FOREIGN KEY.UNIQUE

4. Aby można było stworzyć ograniczenie klucza obcego to pole w tabeli nadrzednej do

którego się odnosi ?

A - Musi być polem unikalnym

B - Może być dowolnym polem

C - Może być polem numerycznym

5. Czy możliwe jest złaczenie miedzy polami tej samej tabeli?

A - Miedzy każdymi polami co do zgodności typu

B - Nie

C - Tylko miedzy polami indeksowanymi

6. Źródłem danych dal pola kombi nie może być?

A - Formularz
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B - Zapytanie wybierające

C - Tabela

7. Jeśli do pola dodano wykonujące polecenie ALTER TABLE ograniczenie UNIQE to

prawdziwe jest stwierdzenie ze aby usunac kolumne ?

A - nalezy zmienic ograniczenie na PRIMARY KEY

B - Nalezy usunac wpis z tego pola

C - Nie trzeba podejmowac zadnych dodatkowych czynności
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A

6. A

7. C
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